
 

 

                Стартует компания декларирования доходов граждан полученных 

                                                             в 2016 году. 

    Крымские налогоплательщики, обязанные задекларировать доходы, 

полученные в 2016 года, должны будут заполнить новую форму декларации о 

доходах физических лиц (3-НДФЛ), утвержденную приказом ФНС  России от 

10.10.2016 №ММВ-7-11/552. 

Декларация обновлена в связи с вступлением в силу изменений, внесенных в 

Налоговый кодекс Российской Федерации несколькими федеральными законами: 

№317-ФЗ от 23.11.2015, № 327-ФЗ от 28.11.2015, № 32-ФЗ от 15.02.2016. 

Изменения коснулись раздела 2 «Расчет налоговой базы и суммы налога»; Листа 

Б «Доходы от источников за пределами РФ»; Листа Д2 «Расчет имущественных 

налоговых вычетов по доходам от продажи имущества»; Листа 3 «Расчет 

налогооблагаемого дохода от операций с ценными бумагами и операций с 

финансовыми инструментами срочных сделок». Скорректированы лист Е1 и лист 

И. Внесены изменения в порядок заполнения и порядок представления 

декларации в электронной форме. 

Напоминаем, задекларировать доходы в обязательном порядке должны не только 

индивидуальные предприниматели, частные адвокаты и нотариусы, но и обычные 

граждане, получившие доход от продажи имущества, выигрыша в лотерее, в виде 

подарков. 

Отчитаться за 2016 год по новой форме 3-НДФЛ нужно будет не позднее 2 мая 

2017 года. Тем, кто желает получить социальный и имущественный налоговый 

вычет сдать декларацию можно в течение года, независимо от установленного 

срока предоставления. 
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